

Центральная районная библиотека подхватила эстафету празднования Дня Российского флага. 22 августа для ребят посещающих дворовые площадки посёлка Тоншаево был проведён историко-патриотический час «Флаг России – великое знамя».

Ведущая обратила внимание на торжественность и значимость этого дня, на уважительное и бережное отношение к символам страны, ребята прослушали информацию об истории флага и о значении его цветов, а затем своими руками изготовили маленькие копии - аппликации большого российского знамени.

